

新闻稿

荷宝资产管理获得外商独资私募证券投资基金管理人牌照， 贯彻可持续投资的理念，持续深耕中国市场

2021年9月28日，上海——总部位于荷兰的全球资产管理公司荷宝资产管理（Robeco）宣布，其外商独资企业（WFOE）荷宝私募基金管理（上海）有限公司已于2021年9月27日在中国证券投资基金业协会登记成为私募证券投资基金管理人。

荷宝早在1990年开始投资中国股票，并在20多年前发行了第一支离岸中国股票投资策略。荷宝中国区总监晋美先生表示：“我们很高兴能在今年获批私募证券投资基金管理人牌照，这是自2015年，荷宝首次获批外商独资企业并在2018年获批合格境内有限合伙人（QDLP）资格之后，荷宝在中国发展的又一大里程碑。衷心感谢各方的协作、支持和信任。中国一直是荷宝十分重视的市场之一，随着中国进一步开放金融和资本市场，我们期待荷宝能为中国市场持续成功做出贡献。”

“荷宝在上海拥有一支专门研究中国股票的投资研究团队，致力为我们的投资者在中国寻求更有效益的长期机遇。今后，荷宝将继续利用我们在可持续投资、量化投资、趋势投资、信用债投资和新兴市场投资方面的专业知识，推出更多元化的中国在岸投资策略。”晋美先生说。

荷宝是ESG（环境、社会和治理）整合策略和特有的ESG研究能力的全球领导者。“ESG一直是我们在投资中的重要考量因素，并且在我们的中国股票策略中得以广泛应用。ESG分析为我们提供了对所投资公司的不同视角，并使我们成为更明智的投资者。”荷宝中国首席投资官鲁捷先生表示，“我们很早就将脱碳纳入我们中国股票策略之中，未来我们也会在中国股票投资中继续推动这一点。”

鉴于各国均在加强其政策和法规以实现ESG和SDG要求，可持续投资已经成为不可逆转的投资趋势。荷宝在这方面引领超过25载，可以为我们的客户提供全面的可持续投资策略。早在1995年，荷宝率先发行了第一支可持续投资产品，位列全球第一批开展可持续投资的资产管理公司。此外，荷宝是最早将联合国可持续发展目标（SDGs）应用于投资策略中的资产管理公司之一，也是最早推出以气候为重点的固定收益类投资策略的公司之一。荷宝于2020年已推出了亚洲可持续股票投资策略。

鲁捷先生补充道：“荷宝具有独特的优势，可以将我们的可持续投资经验与我们在中国境内的股票投资经验互相结合。通过ESG数据分析、整合气候变化因素以及通过主动权最大化股东价值等方式，我们经验丰富的全球和中国团队将通过投资来应对气候挑战和支持联合国可持续发展目标，并为中国的排放目标和碳中和做出积极的贡献。我们深信，关注可持续性不仅能让我们的资产管理者，更能对社会整体上产生积极影响。”

新闻稿

荷宝自 2005 年开始在亚太地区开展业务，目前在亚太地区设有六个办事处：香港、上海、新加坡、东京、悉尼和墨尔本。在中国经营的 15 年里，荷宝见证了中国金融和资本市场对外开放的历程。随着中国经济持续增长并且更加重视可持续性，荷宝将利用其全球投资经验和本地市场研究能力在中国市场上扮演更重要的角色。

- 完 -

媒体联络

Teneo

Sherman Ko

邮箱: sherman.ko@teneo.com

电话: +86 21 5298 0136

关于荷宝

荷宝是全球性纯资产管理公司，成立于 1929 年，总部位于荷兰鹿特丹，在全球设有 17 个办事处。自 1995 年以来，荷宝一直是全球可持续投资领域的领导者。荷宝以独特的方式将可持续、基本面和量化研究整合，为机构和私人投资者提供多资产类别的主动投资策略。截至 2021 年 6 月 30 日，荷宝的在管资产为 2,000 亿欧元，其中 ESG 整合投资占 1,770 亿欧元。荷宝是欧力士欧洲公司（ORIX Corporation Europe N.V.）的子公司。

免责声明：

本文由荷宝私募基金管理（上海）有限公司（“荷宝上海”）编制，本文内容仅供参考，并不构成荷宝上海对任何人的购买或出售任何产品的建议、专业意见、要约、招揽或邀请。本文不应被视为对购买或出售任何投资产品的推荐或采用任何投资策略的建议。本文中的任何内容不得被视为有关法律、税务或投资方面的咨询，也不表示任何投资或策略适合您的个人情况，或以其他方式构成对您个人的推荐。

本文中所包含的信息和/或分析系根据荷宝上海所认为的可信渠道而获得的信息准备而成。荷宝上海不就其准确性、正确性、实用性或完整性作出任何陈述，也不对因使用本文中的信息和/或分析而造成的损失承担任何责任。荷宝上海或其他任何关联机构及其董事、高级管理人员、员工均不对任何人因其依据本文所含信息而造成的任何直接或间接的损失或损害或任何其他后果承担责任或义务。

本文包含一些有关于未来业务、目标、管理纪律或其他方面的前瞻性陈述与预测，这些陈述含有假设、风险和不确定性，且是建立在截止到本文编写之日已有的信息之上。基于此，我们不能保证这些前瞻性情况都会发生，实际情况可能会与本文中的陈述具有一定的差别。我们不能保证本文

新闻稿

中的统计信息在任何特定条件下都是准确、适当和完整的,亦不能保证这些统计信息以及据以得出这些信息的假设能够反映荷宝上海可能遇到的市场条件或未来表现。本文中的信息是基于当前的市场情况,这很有可能因随后的市场事件或其他原因而发生变化,本文内容可能因此未反映最新情况,荷宝上海不负责更新本文,或对本文中不准确或遗漏之信息进行纠正。